

**BESZÁMOLÓ**  
az Akali Tv elmúlt évi munkájáról. /2021.07.-2022.06./

TIHANYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL BALATONAKALI KIRENDELTSÉGE	
05/1083-3 Szám	2022 JÚN 23. Erkezés napja
K. I. ügyni db-mell	

Az elmúlt évben az Akali Tv adásai rendben zajlottak, a képűtség folyamatosan működött. Adás kimaradás vagy leállítás nem történt. A képűségban általában 25-40 oldal pörgött, alatta pedig szöveges hírek is mentek.

Az elmúlt évben is minden akali rendezvényről láthattak összefoglalót nézőink. Adásainkban új, a Helyi Televíziók Országos Egyesületének tagtelevíziói által gyártott magazinműsorok, portréfilmek, ismeretterjesztőfilmek is láthatóak voltak. Ezeken kívül a Savaria Filmszemle alkotásait is megkaptuk ingyenes vetítésre, melyekből szintén láthattak már néhányat. Havi rendszerességgel voltak turisztikai magazinok, színházi magazinok, szakképzési magazinok, üzleti, gazdasági magazinok, egészségügyi és tudományos magazinok. Ezek többségében Veszprém megyei és Balaton környéki tudósítások is voltak. Többször készítettünk beszélgetést a polgármesterrel, de megkérdeztük Dr. Palásthy Julianna képviselő asszonyt a „Kutor” alapítvány működéséről és az alpolgármestert a disznóvágásokról. Férfinap és Nőnap környékén több best of válogatást nézhettek az elmúlt húsz év műsoraiból.

A Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett "Világhálón innen és túl" felhíváson az Akali Tv által készített kisfilm 215 pályázó között a harmadik helyezést érte el. A film a járvány ideje alatt, az online térben megvalósuló, közösségépítő programokat mutatta be. Az összeállítás szövegét Ihász Csilla írta és Vári Kovács Katalin mondta fel.

Egy klip készítésével az Akali Tv is kivette részét a Giro D' Italia kerékpáros verseny magyarországi szakaszainak propagálásában.

Idén is elkészítettük az ovisok ballagási videóját az óvónénikkel és minden ballagó megkapta kettő dvd-n az elmúlt évek óvodai felvételeit.

Köszönöm mindenkinek, aki az elmúlt évben segítette munkánkat és kérem tegyék ezt a jövőben is.

Balatonakali, 2022. június 22.

Tilesch Attila stúdióvezető